

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

Г. Москва

В ИЮЛ 1977

Саратовский театр в Москве

Вчера на сцене Большого театра спектаклем «Борис Годунов» начал гастроль Саратовский государственный театр оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. Это один из старейших театров в стране: два года назад он отпраздновал свое столетие.

Нынешняя, четвертая за последнее двадцатилетие встреча с московскими зрителями особенно ответственна, так как является своеобразным творческим отчетом коллектива перед юбилеем Октября. В гастрольную афишу вошли оперы «Русская женщина» К. Молчанова, «Аида» Верди, балеты «Лауренсия» А. Крейна, «Болеро» М. Равеля и другие. Особый интерес представляет балет-оратория К. Молдобасанова «Материнское поле», впервые поставленный на русской сцене. Гастроли саратовского театра продлятся до конца июля.

М. САБЛИНА.